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[bookmark: _GoBack]Пожары из-за нарушения правил пожарной безопасности в быту.

Обращаем ваше внимание на то, что  с наступлением холодов значительно возрастает нагрузка на электросеть. Многие люди, спасаясь от холода, включают дополнительные обогревательные приборы. Из-за повышенной нагрузки электропроводка порой не выдерживает, что зачастую становится причиной пожаров. Для того чтобы избежать беды, единая дежурно-диспетчерская служба муниципального района настоятельно рекомендует о соблюдении элементарных правил пожарной безопасности, что поможет сохранить свое жилье, не потерять близких и родных. 
Во избежание пожаров запрещается: перегрузка электросети, включение одновременно большого количества электроприборов, использование самодельных и неисправных электробытовых и обогревательных приборов.
Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, вблизи них дрова, предметы домашнего обихода, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Не допускайте перегрева (перекала) стенок печи, не применяйте для растопки печи горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.
Уходя из дома, выключайте все электрические и газовые приборы.

Правила пользования электрообогревателями:
- при покупке обогревателя убедитесь, что он оборудован системой аварийного выключения;
- не оставляйте включенный обогреватель без присмотра;
- не устанавливайте обогреватель вблизи мебели или занавесок;
- не используйте обогреватель для сушки белья;
- регулярно очищайте обогреватель от пыли – пыль может воспламениться;
- не пропускайте провод от обогревателя под коврами и паласами, это может привести к его перетиранию.


Помните: пожар легче предупредить, чем потушить! Напоминаем, что в случае возникновения пожара или чрезвычайной ситуации необходимо сообщить о случившемсяс  помощью мобильного или стационарных телефонов в Службу спасения по номеру «112 » или «01».Все звонки в Службу спасения БЕСПЛАТНЫЕ.
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